W 1501001 ety I
All Immmmm

0301 2017 kwn 421201001 cp 001 6078 023f 5102 2230 £50f 3daf dcla 5£01

Popma no KHA 1152017

HanoroBas geknapauums no Hanory, ynnaimBaeMomy
B CBSI3U C NPUMEHEHUEM YNPOLLEHHON CUCTEMbI HaNoroo6noXeHus

Homep KoppeKkTUpOoBKU O Hanorosbiii nepuog (kon) 3 4 OTYeTHbIN rof 2 O l 6

Mpeactasnsetca B Hanorosuiii opra (o) 4 2 1 2 N0 MecTy HaxoxaeHus (yueta) (o) 2 1 D

OBIIECTBO C OTPAHMUEHHOM OTBETCTBEHHOCTLIO
" KOMMYHAJIBUIMK"

(HanoronnarenbLuk)
Koa Buaa aKOHOMUYECKO AEATENLHOCTH N0 OKBIL 40.30.14
dopma peopraHusauum, WHH/KMM peopraHuzosaHHOU
nuksuaauus (koa) opraHusauuu /
Homep koHTakTHOro TenegoHa
Ha 3 cTpaHuuax C NMPUNOXEHUEM NOATBEPXKAAIOLLUMX JOKYMEHTOB UMK UX KOMUA HA v e nucrax
Jl0CTOBEPHOCTH M NOMHOTY CBEAEHUM, YKa3aHHbIX
B HacTosileu aeknapauuu, noaTeepxaaro: 3anonHseTca paboTHUKOM HaNoOroBoro opraHa
1- Hanoronnatenbwmk
2 - npeacrasuTent HanoronnaTenbLUMKa CsefeHusa 0 npeacTaBneHnuu ageknapauuu
2
KOHEBCKNUMU [laHHasa aeknapauvs npeacrasneHa (kog)
BACMHbEBMq Ha | | cTpaHuuax
(damunus, UMsi, OTHECTBO * NOMHOCTLIO) C MPUNOXEHUEM o
NOATBEPXAAIOWMUX JOKYMEHTOB - - - - JIACTax
N ux ko Ha
[ara npeacrasnesus = R
Aeknapayuu AP TR PN S
3aperucrpuposaHa o
3a Ne S
(HaMMeHOBaHWe opraHn3aumn — NpeACTaBUTeNA HanoronnartenbLuMka)
Moanuce Dara - - .. . .,
HaumeHoBaHue gOKyMeHTa,
NOATBEPXKAAIOLLETO NMOMHOMOYUS NPEACTaBUTENSA _
-
damunus, U. O. Moanucb
. * OTYECTBO YKa3bLIBAETCA NPU HANMUUK. .
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Pasgen 1.1. CymMma Hanora (aBaHCOBOro nnarexa no Hanory), ynnaimsaemoro B CBA3u C NpUMeHeHUem ynpoLleHHON
CUCTEMbI HANOro06MoXeHNs (06 LEKT HANOrooGNoXeHUA - AOX0AbI), Noanexauas ynnare (yMeHblUEeHUIo),
No AaHHbIM HanoronnaresnbluKa

[Mokasamenu Koo 3HayeHus nokasamenel (8 pybnsx)
Cmpoku
1 2 3

Koa no OKTMO o0 32613432

CyMMa aBaHCOBOrO Mnarexa k ynnare no Cpoky He nosaHee

ABafuaTh NATOrO anpensi OTYETHOTO roaa 020 81402
(cTp. 130 — cTp. 140) pasa. 2.1.1 - cTp. 160 pasa. 2.1.2,

ecnm (cTp. 130 — cTp. 140) pasa. 2.1.1 — cTp. 160 pa3n. 2.1.2>=0

Koa no OKTMO s 32613432

CyMmMa aBaHCOBOrO nliatexa k ynnare no Cpoky He nosaHee

ABaguaTh MATOro WIONst OTYETHOro roaa

(ctp. 131 — cTp. 141) pasa. 2.1.1 —c1p. 161 pa3a. 2.1.2 — crp. 020, ecnu 040 1 O 5 7 8 3
(ctp. 131 — cTp. 141) pa3a. 2.1.1 - cTp. 161 pasn. 2.1.2 —ctp. 020 >=0

CyMMa aBaHCOBOrO NiaTexa K yMEeHbLUEHWUIO N0 CPOKY HE nosaHee

ABajuaTh NATOro UKOMNA OTYETHOro roaa 050
cTp. 020 — ((cTp. 131 - cTp. 141) paza. 2.1.1 - cTp.161 pasa. 2.1.2), ecnu

(cTp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1.1 - cTp.161 pa3a. 2.1.2 - cTp. 020<0

Kon no OKTMO g0 32613432

CyMMa aBaHCOBOTO MnaTexa K ynnare no Cpoky He nosaHee
|' [ABaauaTh NATOro OKTAOPA OTYETHOTO roga

(cTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1 — cTp. 162 pasa. 2.1.2 - 070 l 3 2 2 3 7
(cTp. 020 + crp. 040 — cTp. 050), ecnwm (cTp. 132 - cTp. 142) pasn. 2.1.1 -
cTp. 162 pasg. 2.1.2 — (ctp. 020 + cTp.040 — crp. 050) >=0

CymMMma aBaHCOBOrO NNaTexa K YMEHbLUEHWIO MO CPOKY He nosgHee

[BafLaTh NATOr0 OKTAGPA OTYETHOro roaa 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — CTp. 050) - ((cTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1- cTp.162 pasa.

2.1.2), ecrm (cTp. 132 — CTp. 142) pasa. 2.1.1 — cTp.162 pa3a. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) <0

Koa no OKTMO 090 3 2 6 l 3 4 3 2

CyMmMma Hanora, NoAnexallas A0nnare 3a Hanoroeblil

nepuop (kaneHAapHbIi ro) no CPoky™

(cTp. 133 — cTp. 143) pa3a. 2.1.1 —c1p. 163 pa3a. 2.1.2 - 100 3 l 6 3 9 6
(cTp.020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 - cTp.080), ecnun

(cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1 -ctp. 163 pas3g. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + €Tp. 070 - cTp. 080) >=0

CymMMa Hanora kK yMEHbLUEHUIO 33 HanoroBbli Nnepuoa

(kaneHAapHbIii roa) No CPOKY™ 110
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — CTP. 080) - ((cTp. 133 - cTp. 143)

pasa. 2.1.1-ctp.163 pasa. 2.1.2), ecnu (ctp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1- c1p.163

pasa. 2.1.2 - (cTp. 020 + cTp. 040 - CTP. 050 + cTp.070 — cTp. 080) < 0

* Ns opraHM3aLuii - He No3akHee 31 MapTa rofia, CreayioLUIEro 3a UCTEKLIMM HamnoroBbiM NEpUOAOM;
ANS MHAMBUAYaNbHBIX NPeANPUHUMATEnedt - He nosaHee 30 anpens roaa, CNeAyHoLLero 3a UCTEKLIMM HanoroBbIM NEPUOAOM.

[lOCTOBEPHOCTL M MOMHOTY CBEeHMI, YKa3aHHLIX Ha AaHHOW CTPaHWLe, NOATBEPNAAID:

- (noanuce) (nara)
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Pasgen 2.1.1. PacueT Hanora, ynria4usaemMoro B CBfi3u C NpMMeHeHneM YNPOLWEHHOW CUCTEMbI
Hanoroo6noxeHus (06bLEKT HaNOrooGNoXeHUs — 4OX0AbI)

lMokazamenu Kod 3HaveHus rokasamened (e py6nsix)
CMpOKU
1 2 3

Mpu3Hak HanoronnarenbLuka:

1 — HanoronnaTenbLUMK, NPOM3BOAALUMA BbINNATLI U MHLIE BO3HArpaXaeH!s 102 l
(hM3M4ECKUM NULaM;

2 — MHAMBMAYANbHBIV NPEANPUHUMATENb, HE NPOU3BOASALLMA BLINNATH U
VHble BO3HarpaaeHus PU3nYeckuM nuLam

CyMMma nosy4eHHbIX A0X0A0B (Hanorosas 6asa AnA UCYUCNIEHUA Hanora
(aBaHCOBOro NnarTexa no Hasnory)) HapacTaroUM UTOTOM:

3a nepsblil kKBapTan 110 2713403
3a nonyroave 111 6 2 3 9 4 8 O
3a gesATb MecsAUeB 112 1 O 6 4 7 3 8 O

3a HanoroBblii nepuoa 113 2 1 l 9 3 9 1 1

CraBka Hanora (%):

3a nepBblil kKBapTan 120 6
3a nonyroaue 121 Q)
3a AeBsTb MecsileB 122 6
+ 3a HANOToBBIi NepUoa 123 6

CyMMa MCYMCIIEHHOTO Hanora (aBaHCOBOTO NaTexa no Hamnory):
3a nepBbIi KBapTan

(cTp.110 x cTp.120 / 100) 130 162804

3a nonyroaue

(cTp.111 xcTp.121/ 100) 131 374 3 6 9
3a AEBATb MECALEB

(cTp.112 x cTp.122 / 100) 132 638843
3a Hanorosbli Nepuoa,

(cTp.113 x cTp.123 / 100) 133 1271635

CyMMa CTpaxoBbiXx B3HOCOB, BbIM/Ia4YeHHbIX paGoTHWkam nocobuii no
BpEMEHHOI HEeTPYAOCNOCOGHOCTM M nnaTexen (B3HOCOB) NO AOroBopam
NOGPOBONLHOIO NWUYHOrO  CTpPaxoBaHUA (HapacrarowWwum WUTOTOM),
npeaoycMOTpeHHbIX nyHkToM 3.1 cTateu 346.21 Hanorosoro kopekca
Poccuiickoi ®enepauuu, yMeHbllawWas CYMMY UWCYUCIIEHHOro 3a
Hanoroeblii (OTYETHLIW) mnepuoa Hanora (aBaHCOBOrO nnarexa no
Hanory):

3a nepB.bli KBapTan
ans cTp.102 = «1»: c1p.140 <= c1p.130/2 140 8 1 4 O 2

ans cTp.102 = «2»: cTp.140 <= cTp.130

3a nonyroaue
ans ctp.102 = «1»: cTp.141 <= cT1p.131/2 141 l 8 7 1 8 4
ans crp.102 = «2»: cTp.141 <= c1p.131

3a AeBATb MecAleB -
ans crp.102 = «1»: cTp.142 <= cTp.132/2 142 3 l 9 4 2 l
ans crp.102 = «2»: cTp.142 <= cTp.132

33 HanorosbIi Nepuoa 143 6 3 5 8 1 7

ans ctp.102 = «1»: cTp.143 <= cTp.133/2
ans cTp.102 = «2»: cTp.143 <= cTp.133




